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第15回食品安全委員会 資料２：配布資料「資料２」の訂正について

　配布資料「資料２」については、以下の正誤表のとおり集計上の誤りがありました。また、併せて、誤植の修正も行い、「食品

安全モニター・アンケート調査「食の安全性に関する意識調査」結果（平成15年9月実施）」[PDF] （参考：調査票[PDF]）を掲載

していますので、こちらをご利用ください。

頁、行 誤 正

Ｐ４、グラフ 「問１　食品の安全性の確保のための取組に対する

評価（年代区分別）」中

・40～49歳の帯グラフの右端に「無回答1.0%」、凡

例に「無回答」を追加

Ｐ７、グラフ 「問５　輸入食品の安全性の確保のために行政に

期待すること」中

・その他　15.7% ・その他　6.4%

Ｐ８、5行目以降 ・・・「タバコ」を選択した者の割合が91.4%と非常に

高く、次いで、「放射線」75.4%、「大気汚染・公害」

72.7%、「食品添加物」70.1%、「農薬」66.6%、「紫外

線」65.3%の順で高い。・・・

・・・「タバコ」を選択した者の割合が91.6%と非常に

高く、次いで、「放射線」75.4%、「大気汚染・公害」

73.0%、「食品添加物」70.1%、「農薬」66.8%、「紫外

線」65.5%の順で高い。・・・

Ｐ８、グラフ 「問６　発がん性の可能性が高いと感じる要因」中

・タバコ 91.4%

・大気汚染・公害 72.7%

・農薬 66.6%

・紫外線 65.3%

・タバコ 91.6%

・大気汚染・公害 73.0%

・農薬 66.8%

・紫外線 65.5%

Ｐ27、グラフ 「問19　平成13年のBSE問題における行政の情報

提供の仕方の問題」中

・「わからない」 ・「その他」

Ｐ29、8行目 ・・・「食品メーカー」、「小売店」を選択した者の割合

が、ともに27.7%であった。

・・・「食品メーカー」を選択した者の割合が、27.7%で

あった。

Ｐ29、グラフ 「問21　緊急事態の発生時の情報の問合せ先」中

・小売店 27.7%

・近隣、友人 4.0%

・その他 6.4%

・小売店 4.0%

・近隣、友人 6.4%

・その他 9.5%

当日の配布資料（訂正前のもの）[PDF]
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